
Piete de Craciun cu farmec Nordic - Tallinn si Riga
de la

949€
/persoană

Vezi oferta online: https://www.ocaziituristice.ro/circuite/piete-de-craciun-cu-farmec-nordic-tallinn-si-riga-133186.html

DURATĂ

8 zile / 7 nopți
TRANSPORT

Avion + Autocar
TIP

Circuit

✓ Grup organizat •  ✓ Ghid vorbitor de limba română •  ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei

Descriere

Descoperă magia Crăciunului în cele mai fermecătoare capitale nordice și lasă-te vrăjit de atmosfera sărbătorilor într-o
călătorie de neuitat prin Tallinn și Riga. Între turta dulce aromată, lumini calde care se reflectă în zăpada, brazi
impodobiți și piețe ca din povești, aceste două orașe ancestrale te vor primi cu tradiții autentice și o elegință
caracteristică perioadei de iarnă din țările baltice.

Tallinn, cu centrul medieval superbamente conservat și inclus în patrimoniul UNESCO, te va transporta înapoi în timp
prin străzile sale pline de poveste. Piața de Crăciun din Tallinn este considerată una dintre cele mai frumoase și autentice
din Europa, cu tradiția unui brad impozant așezat în inima Pieței Primariei (Raekoja) – o tradiție care se întinde până în
anul 1441, când a fost decorat primul brad de Crăciun expus într-o piață publică din Europa. Aceasta rămâne locul magic
unde spiritul sărbătorilor ia viață în mod cu totul special.

În zilele petrecute aici, vei putea explora ciudad vechi în turul pietonal ghidat, savurând fiecare detaliu și fiecare
moment plin de farmec. Pentru cei care doresc experiențe unice, există oportunități de a asculta concerte speciale de
Crăciun în Biserica Sfântul Nicolae, o construcție gotică cu acustică excepțională și ferestre panoramice care oferă vederi
spectaculoase asupra orașului. O iarnă magică în nord, în care tradiția și eleganța se contopesc într-o amintire care va
rămâne veșnic în inima ta.

Program pe zile

Ziua 1 — Zbor Bucuresti - Tallin (escala Riga)

Intalnire pe Aeroportul Otopeni cu reprezentantul Premio Travel si zbor la Tallin cu decolare la ora 15:10 cu escala la
Riga (BT758 15:10 - 17:40/BT317 19:55 - 20:45). Aterizare la Tallin ora 20:45 si transfer la hotel. Cazare in Tallin la Hotel
Shnelli 3* (https://gohotels.ee/) sau similar.

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si se poate modifica pana la data de plecare.
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Ziua 2 — Tallin, tur de oras (inclus).

Mic-dejun. Tallinn este un oras cu o istorie bogata, cunoscut pentru centrul sau vechi medieval foarte bine conservat,
inclus in lista Patrimoniului Mondial UNESCO. Piata de Craciun din Tallinn este una dintre cele mai frumoase si autentice
din Europa. Veti pleca intr-un tur pietonal prin Piata Primariei (Piata Raekoja) situata in inima orasului vechi, ce ofera o
atmosfera de poveste, cu un brad impozant amplasat in centrul pietei. Aceasta este o traditie ce dateaza din anul 1441,
fiind considerat locul in care a fost impodobit primul brad de Craciun expus intr-o piata publica din Europa. Timp liber la
dispozitie.

Cazare in Tallin la Hotel Shnelli 3* sau similar.

Ziua 3 — Tallin. Optional, concert de Craciun la Biserica Sfantul Nicolae* (se achita la fata locului).

Mic-dejun. Timp liber la dispozitie sau optional, puteti participa la un concert acustic special de Craciun in turnul
Bisericii Sfantul Nicolae (Niguliste Kirik), o biserica gotica situata in orasul vechi, renumita pentru acustica sa excelenta.
Aceasta locatie unica, cu ferestre panoramice de 360 de grade, ofera privelisti spectaculoase asupra Tallinnului in
perioada Craciunului. In plus, va veti bucura de un tur ghidat al muzeului si veti putea admira bradul de Craciun decorat
de Shishi - brand international renumit pentru decoratiunile sale de Craciun de lux. Traditional, iluminarea bradului are
loc la inceputul Adventului, adica la final de noiembrie sau inceput de decembrie.

Cazare in Tallin la Hotel Shnelli 3* sau similar.

*Nota: Excursia include bilet de

intrare, tur ghidat privat al muzeului (maximum 1 ora), acces la platforma de

observare din turn si concert privat de 40 de minute la chitara acustica,

insotitor de grup.

Ziua 4 — Tallin. Excursie optionala la Helsinki* (ferry-boat Tallin - Helsinki - Tallin).

Mic-dejun. Timp liber la dispozitie sau excursie optionala de 1 zi la Helsinki. Transfer in port si plecare cu ferry-boat-ul
catre Helsinki. Tur de oras pietonal cu ghid local in Helsinki. Veti avea prilejul sa admirati Piata Senatului, ce gazduieste
Catedrala din Helsinki (Helsingin Tuomiokirkko), simbolul orasului, o biserica luterana impresionanta in stil neoclasic,
Palatul Guvernului si Universitatea din Helsinki - cladiri istorice ce inconjoara piata. Va veti plimba pe Strada
Aleksanterinkatu, care leaga Piata Senatului de alte zone centrale, unde veti gasi magazine, cafenele si atmosfera
urbana tipica.

Cazare in Tallin la Hotel Shnelli 3* sau similar.

*Nota: Excursia Include transfer privat

hotelaport Tallinnahotel, bilete ferry dus-intors, tur

pietonal de 3 ore cu ghid local in Helsinki, insotitor de grup.

Ziua 5 — Tallin. Excursie optionala la Muzeul in Aer Liber Estonian din Rocca al Mare*.

Mic-dejun. Timp liber la dispozitie sau excursie optionala la Rocca al Mare (3 ore) unde veti vizita Muzeul in Aer Liber
Estonian (Estonian Open Air Museum), ce ofera o incursiune autentica in viata rurala estoniana din secolele XVIII-XX si
care include peste 70 de cladiri traditionale, aduse din diferite regiuni ale tarii. Printre atractiile principale se numara
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ferme traditionale, mori de vant, capele, scoli de sat si case de mestesugari. Intoarcere la hotel si timp liber la dispozitie.

Cazare in Tallin la Hotel Shnelli 3* sau similar.

*Nota: Excursia include transfer privat

dus-intors, bilet de intrare la muzeu, ghid local vorbitor de engleza,

degustare de cafea si paine traditionala estoniana (karask), insotitor de grup.

Ziua 6 — Tallin. Riga, tur de oras (inclus).

Mic-dejun. Plecare spre Riga. Ruta Tallinn-Riga in perioada Craciunului ofera o calatorie de iarna magica, printre paduri
acoperite de zapada si orase medievale pline de farmec, cu opriri de neratat precum Parnu, statiunea pitoreasca a
Estoniei decorata festiv si Sigulda, unde poti explora castelul Turaida, fermecator impodobit pentru sezonul sarbatorilor.
Dupa check-in la hotel veti pleca intr-un tur pietonal de oras. Riga, un oras fermecator situat pe malurile raului Daugava,
cunoscut pentru centrul sau vechi medieval, arhitectura in stil Art Nouveau si atmosfera culturala vibranta. Centrul istoric
al orasului este inclus in lista Patrimoniului Mondial UNESCO si atrage vizitatori din intreaga lume prin strazile sale
pietruite, cladirile colorate si cafenelele cochete. In perioada sarbatorilor de iarna, Riga devine si mai speciala datorita
Pietei de Craciun, una dintre cele mai frumoase din regiunea Baltica. Piata principala de Craciun este amplasata in Piata
Catedralei (Doma laukums), chiar in inima orasului vechi, dar exista si alte piete mai mici in zone apropiate, cum ar fi
Livu laukums sau Esplanade. Veti vizita Catedrala din Riga, una dintre cele mai emblematice cladiri religioase
emblematice din Letonia si un simbol al orasului vechi. Una dintre atractiile simbolice ale Pietei de Craciun din Riga este
bradul de Craciun. Se spune ca la Riga, in anul 1510, a fost impodobit unul dintre primii brazi de Craciun din istorie.

Cazare in Riga la Hestia Hotel Draugi 3* (www.hestiahotels.com/draugi/et/ ) sau similar.

Ziua 7 — Riga. Excursie optionala la Palatul Rundale*.

Mic-dejun. Timp liber la dispozitie sau excursie optionala la Palatul Rundale, unul dintre cele mai impresionante si bine
conservate palate din Letonia si un exemplu remarcabil de arhitectura baroca si rococo. Situat in apropiere de orasul
Bauska, la aproximativ 70 km sud de Riga, palatul este adesea numit Versailles-ul leton datorita elegantei sale si a
gradinilor spectaculoase in stil francez.

Cazare in Riga la Hestia Hotel Draugi 3* sau similar.

Nota: Excursia include transport privat,

bilet de intrare la Palatul Rundale, tur ghidat privat al palatului, brunch la

cafeneaua palatului si acces in gradinile decorate de Craciun, insotitor de

grup.

Ziua 8 — Zbor direct Riga - Bucuresti.

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru zborul de intoarcere catre Bucuresti cu decolare la ora 12:00 (BT757 12:00-
14:25).

*Orarul de zbor este cu titlu informativ si se poate modifica pana la data de plecare.

*Numar minim de participanti 20 persoane.

*Programul circuitului poate suferi modificari in functie de ora de plecare, de evenimentele locale sau de orice alte
circumstante externe.
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Tarife și Date de Plecare

Data plecare Camera dubla
(€/pers.)

Camera single
(€/pers.)

11.12.2026
949 €

CEL MAI BUN PREȚ
1.248 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.

Servicii

Servicii incluse

Zbor Bucuresti-Tallin (cu escala la Riga) si zbor direct
Riga-Bucuresti

✓

Taxe de aeroport, servicii si combustibil la pret curent✓

Transfer aeroport-hotel-aeroport✓

Cazare 7 nopti la hoteluri de 3* : 5 nopti in Talin si 2 nopti
in Riga

✓

7 mic dejun✓

Vizite conform programului:✓

Tur pietonal Tallin cu ghid local (ziua 2)✓

Tur pietonal Riga (ziua 6)✓

Intrare Catedrala din Riga (ziua 6)✓

Insotitor de grup vorbitor de limba romana pe toata
durata programului.

✓

SERVICII NEINCLUSE:✓

Supliment camera single: 250 euro/persoana✓

Taxa de oras Riga: aproximativ 2 euro/persoana/noapte
(se achita la fata locului)

✓

Pachet demipensiune 7 cine (ceai si cafea incluse,
bauturile alcoolice si non-alcoolice

✓

Servicii neincluse

Pachet 3 excursii optionale : 285 euro/persoana✗

Ziua 3 - Muzeul in Aer Liber Estonian din Rocca al Mare✗

Ziua 4 - Helsinki✗

Ziua 7 - Palatul Rundale✗

Concert special de Craciun la Biserica Sfantul Nicolae
(ziua 5): 55 euro/persoana (se achita la fata locului)

✗

Bacsisuri pentru ghizi si soferi: 40 euro/persoana (se
achita la fata locului)

✗

Asigurare medicala si storno Axa 1-69 ani (nu acopera
boli cronice): 39 euro/persoana

✗

Asigurare medicala si storno Axa 70-99 ani (nu acopera
boli cronice): 68 euro/persoana

✗

CONDITII DE PLATA:✗

La inscriere se achita un avans minim de 30% din
valoarea totala a pachetului, nerambursabil in caz de
anulare din partea turistului.

✗

Diferenta se achita cu cel putin 60 de zile inainte de data
inceperii excursiei.

✗

Piete de Craciun cu farmec Nordic - Tallinn si Riga, 8 zile✗
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Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul Piete de Craciun cu farmec Nordic - Tallinn si Riga
Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. Partaj simplu = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se
găsește, se aplică supliment de single.

Cameră dublă – pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către
două persoane care călătoresc împreună.

•

Cameră dublă partajată – opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru
a evita suplimentul de single. Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.

•

Cameră single – destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră
dublă.

•

Vă interesează? Contactați-ne direct!
Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email

 0732 327 536

☎ 021 311 7464

Informații importante

Acest document a fost generat pe 05.04.2026 la ora 19:53. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în
funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare,
rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.
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